



**16 апреля 2022 года коллективный выезд
на комедию «Боинг-Боинг».**

**В Кировском драмтеатре
при полном аншлаге посмотрели пьесу,
которая вписана в «Книгу рекордов Гиннеса».
В рамках проекта «Большие гастроли» её представил
кировчанам Оренбургский театр драмы**





«Боинг-Боинг» – одна из легенд французской театральной культуры второй половины XX века. Её называют символом французских 60-х. Любвеобильный парижанин Бернар организовал свою личную жизнь в соответствии с расписанием авиарейсов, ведь его возлюбленные – прекрасные стюардессы, спешащие к нему из разных континентов.

Таким образом, три раза в неделю находчивый жених меняет не только невесту, но и кухню, привычки, образ жизни. Его служанка Берта следит за графиком, а провинциальный друг Робер весьма впечатлен!

Но однажды хитроумный план Бернара дал сбой: изменилось расписание боингов, и все три невесты оказались в Париже. Действие спектакля – феерия самых неудобных положений!

Зал смеялся, ибо эта постановка – поистине феерия неудобных положений. Мы получили массу впечатлений и море позитива!